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1.
OF dwnwqguw)pp AOB wuljniup mpnhnud
E tpynmt wuljwl: Swnmbp ZAOB-u, bphb
w) ZAOE = 44°, /FOB = 77°, p) ZAOE = 12°37,
ZEOB = 108°25"
w) <AOB = 77°+44°=121°
p) <AOB = 12°37’ + 108°25'=12102’
2.
OC dwunwgwjpnp AOB wulniup mipnhnud k tp-
Ynt wuljjwt: SGwnmbp COB wulynmup, bLphb
ZAOB = 78°, hulj AOC wulyjmup 18°-ny thnpp k
BOC wulniuhg:
<COB = 78° - 18° = 60°
60°: 2 = 30°
3.
AOB wulymup AOC wmujjut dwulb E: Swjnuh
L, np LAOC =108°, ZAOB = 3ZBOC: Swtip
AOB wulynuup:

3x + x =108
4x =108

X =27

27 -3=81°



4.

Ljwp 41-nd AOD wulymbp nnhn L,
ZAOB = ZBOC = ZCOD: Gwtip wju wmulniun,
npp Juquynud E AOB W COD wulyniuubiph Yh-
unpnubtipny:

2

T:“’, 4‘1‘
X+ X+ XxX=3x=90°
X = 30°
15+ 15+ 30 = 60°

Suwjhu w2uwwnwup
1

0C dwnwqupp AOB wulpniup mpnhmd E tp-
Ynt wuljjwt: Gwmtp AOC wuymup, tphk
ZAOB = 155°, W AOC wuljmup 15°-ny dtié L

COB wulymuhg:
155 - 15 = 140
140:2=70

70 + 15 = 85°



2

Ljwp 42-nud OV dwnwquipp Z0Y wuljul
Yhunpnu k£, pul OU &wnwqujpp’ XOY wuljwt

Ghunpnp: SGwmbp XOZ wulyniup, bLpb
£ZU00V = 80

80 - 2 = 160°
3

] Awnwaquw)pn 2k sthnwd wuljwu Yhunpnu k:

hl wulyniup Yupnn k, wpnynp, (hubkp mnphn
Jud pnip:

nQ:



